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Statisztikai hivatal 
Debrecenben

Az 1820. évi népszámlálás
A városi tanács mai ülésén 

Zöld József tb. tanácsnok bemu­
tatta az 1920. évi népszámlálás­
ról alkotott törvényt. A nép- 
számlálás pontos határnapját a 
kereskedelemügyi miniszter fogja 
rendeletileg megállapítani. A ki­
jelölendő határnaptól számított 
liz napon belül a népszámlálás 
befejezendő. A népszámlálás al­
kalmából a lakás céljaira szol­
gáló épület és a lakások is ősz- 
szeirandók. Az összeírás munká­
jában a néptanítók részivenni kö­
telesek, szükség esetén a szám­
lálás ideje alail a tanítás a nép­
iskolákban szünetelhet. A nép- 
számlálásnak az államra eső költ­
ségeit több éves részletekben ve­
szik fel az állami költségvetésbe.
A városra eső költség, tekintve 
hogy tiz évvel ezelőtt 18.000 ko­
ronára rúgott, ezúttal előrelátha­
tólag 180 200,000 korona lesz.

A városi tanács az 1920. é,\ i 
népszámlálásról szóló 1920. évi 
XXNHL törvénycikket tudomásul 
vette.

A városi tanács a népszámlá­
lás felügyeletével s a törvényben 
n törvényhatóság első tisztvise­
lője hatáskörébe utalt leendők 
ellátásával Zöld József ti), tanács­
nokot, i le Ive a közélelmezési 
ügyosztályt bízta meg, tekintettel 
arra, hogy ennél az ügyosztály­
nál ilynemű munkával foglalkozó 
heg vak őrlőt l segédszemélyzet, 
megfelelő iroda és pénztár áll 
rendelkezésre. A tulajdonképeni 
népszámlálási munkálatok szak­
szerű vezetésével Csobdn tőidre 
fölevéltárost bízta meg a tanács.

Minthogy mind nyilvánvalóbba 
válik, hogy a 110.000 lakosú Deh- " 
récén hatalmas gazdasági és kul­
turális fejlődése mellett a városi 
statisztikai hivatal felállításai to­
vább odázni nem lehet s a mos­
tani népszámlálás a legalkalma­
sabb időpont lenne egy ily hiva­
tal mennél kevesebb költséggel 
való berendezésére, a városi ta­
nács megbízta Csobán Endre tő- 
levéltárnokok, ki ez ügyben mar 
tanulmányokat folyta tolt és elő­
munkálatokat végzett, hogy a 
város lakosairól felveendő szám­
láin lapok másolatának tnegszer 
zése és a városi statisztikai hi­
vatal felállítása tárgyában a m. 
kir központi statisztikai hivatal 
és a székesfővárosi statisztika' 
hivatal vezetőségével tárgyalásé 
kát folytasson

A tor vény 4-ik tj-a szerint a 
népszámláláshoz szükséges nyom­
tatványokat az allam ingyen szol 
gáltatja E nyomtatványokon a 
kérdőpontok kitöltéseiről a ko: - 
ségek saját költségükön kot eletek 
gondoskodni Ehhez képest a szám­
láló biztosoknak, valamint az 
összeírás! munkálatok tel átvizs­
gálásává! megbízandó t őzegeknek 
diiaz’sa s a felmerő1 ■; fuvar és 
egyéb költségek a községet terhe­

lik. A népszámlálás többi költsé­
gei az állam terhére esnek.

A városi tanács a népszámlá­
lási munkálat végrehajtásával 
járó nagy költségtől a házipénz­
tárt megkímélni óhajtván, e költ­
ségeket y közellátási hivatal ter­
hére kívánja utalni. Ennek el­
rendelése végett a tanács a tör

vényhatósági bizottsághoz előter­
jesztést tesz.

Addig is, amig a közgyűlés 
rendelkezése megérkezik, felha­
talmazta a tanács Zöld József th. 
tanácsnokot, hogy az előmunká­
latok esetleg felmerülő kiadásait 
a közellátási pénztár terhére fe­
dezhesse.

HeHhty kormányzó 

a jjofirensl menfeesitói ellen
Ä kormányzó nmem nyúl a királyi trón

után
Budapest, okt. 18. Székesfehér­

vár város és Fehérmegye közön­
sége nagyszabású ünnepség kere­
tében leplezte le a nemzeti had­
sereg bevonulásának egyéves év­
fordulója emlékére emelt emlék­
oszlopot. Az oszlop felírása ez:

»Ezen a licitjén fogadta 1919. 
október 12-én délelőtt 9 órakor 
F’ehérmegye és Székesfehérvár vá­
ros közönsége hozóink' remén gél, a 
nemzeti hadsereget és annak élén 
nagybányai Hart In» Miklós főve­
zért. Kisérje óildás kezében nem­
zetim /,■ nihameri zászlóját! A Kár­
pátoktól! az Adriáig visszhangoz- 
zéle újra a maggal' katona halha­
tatlan dicsősége .*«

Florllig Miklós kormányzó, aki 
Magasházg százados kíséretében 
autón érkezett a városba, a foga­
dás után az emlékoszlop előtti 
térre ment. ahol a kivonult csa­
lin tok díszszemléje után Károlyi 
József gróf főispán üdvözlő be­
szédére válaszolva, a következő 
beszédet mondta :

— Egv évvel ezelőtt tulajdon­
képen ezen a helyen fejeződött 
be egy sötét, szégyenteljes idő­
szak, innen indult előre négy- 
százados álmunk megvalósulása, 
a szebb magyar jövőnek záloga, 
a nemzeti hadsereg. Ez az emlék­
szobor "késztet az emlékezésre, 
és ha visszagondolunk az elmúlt 
esztendőre, sok szép és nagy al­
kotás jelzi egy uj, szebb, dicsőbb 
korszak virradatát. Van megbíz­
ható hadseregünk, az alkotmányos 
élet helyréidtől!, a kiillöhl kezd 
bennünket megismerni, értékelni 
és megbecsülni, az építő és ter­
melő munka pedig már éledni 
kezd a: egész vonalon. Es ha én 
mégis ina hazánk egén nem a 
napfényt látom, annak oka az, 
hogy nem minden alakult úgy 
ahogy egy évvel azelőtt Szent 
István városában elképzeltem és 
várhattam.

Azt hittem, hogy a nemzet 
annvi megprohaltatas, szégyen és 
megalázás után egeszen eggyé 
fórradf a haza megmentésében 
Ez nem történt meg. Az emberek 
nem tudják levetkőzni a forra­
dalmi mámort Mindenki vezetni 
akar, de senkisem akar vezettetni 
Mindenki politizál és mindenki 
de, különösen egyes csoportok egy­
magák akarjak az összes kérdése­
ket még pedig azonnal, egy csa­
pásra megoldani. Sorrend nélkül 
meggondolatlanul, előkészítés nél- 
küi vetik bele a közvéleménybe a

legnagyobb problémákat, ami nem 
vezethet megoldásra és megnyug­
vásra. csak izgalomakra és az alig 
visszaszerzett belbéke megrendité- 
sére, még akkor is, ha ezek a 
törekvések különben jóhiszemüek 
és hazafiasabb eredetűek.

Eflv jogállamban tömegek, 
felelőtlen elemek nem dik­
tálhatnak, csak az alkotmá­
nyos fórumok, amelyeknek 
vezetését mindenki respek­
tálni tartozik. Elhatározott 
akaratom, hogy a magyar 
nép végleges megnyugvása 
érdekében a dema gógiát egy­
szer és mindenkora elné- 
m ilsam.

Újabban mint sűrűbben lehet 
észlelni oly törekvéseket, amelyek 
a király személyének kérdését 
igyekeznek előtérbe tolni. Mind­
nyájan egyetértünk abban, hogy 
ez az ország meg nem tagadva 
ezer éves múltját, mint királyság 
folytassa éleiéi a nemzetek nagy 
közösségében és mindnyájan sze­
retnénk Szent István koronáját 
régi fényében tündökölve látni. 
Odáig azonban még nagy kül­
politikai feladatok és a belső 
konszolidáció nehéz munkájának 
befejezése állanak előttünk.

Azok, akik a király személyé­
nek kérdését idő előli bolygatják, 
a nemzet egységét bontják meg, 
az ország polgárainak lelkét for- 
radahnositják, megakasztják a 
belső konszolidációt és ezzel bé­
nítják külpolitikai cselekvő ké­
pességünket is.

Magyarországnak a királyi 
hatalom nyakorlása szüne­
telésének idejére a nemzet­
gyűlés által a legfőbb hata­
lom megtestesítőjéül meg­
választott kormányzója nem 
élhet vissza a hatalommal, 
nem nyúlhat a királyi hata­
lom, nem nyúlhat a királyi 
trón után. Én így fogom fel 
kötelességemet. Értsék meg 
kötelességeiket mások is. Aki 
nem érti meg, azzal meg 
fogjuk értetni Kísérletezésre 
idő nincs, aki nem alkalmaz­
kodik a jogrendhez, az hun 
hodjon meg

Az első év küzdelmei után 
a második évet az imperativ 
megnyugtatás jegyében óhaj­
tom megkezdeni, amelynek 
isten segítségével idővel gazdag, 
hatalmas Magyarország lesz az 
eredménye koronás királlyal az 
élén, akit a nemzet lelkesedése 
fogad tárt karokkal >

A kormányzó riadó lelkesedés­
sel fogadott beszéde után követ­
kezett a tábori mire, melyet 
Zadrnvetz tábori püspök celebrált, 
aki mise illán nagy hatású be­
szédet intézett a közönséghez.

A kivonult csapatok és a cser­
készek diszmenete után a kor­
mányzó elutazott Székesfehér­
várról.

Rakovszky és Meskó
Rudapesl, okt. 18. Rakovszky 

István, a nemzetgyűlés elnöke, 
Veszprémben választói előtt tar­
tott beszámolójában o klotnr el­
leni tiltakozását jelentette be. A 
kormány politikáját bírálva, el­
ítélően nyilatkozott a felesleges 
állásokról és kiadásokról.

Rnbinek Gyula kereskedelem­
ügyi miniszter Csongrádon részt- 
vett a Falu-Szövetség alakuló 
gyűlésén. A gyűlés után rendezett 
banketten Meskó Zoltán belügyi 
államtitkár nagy beszédet mon­
dott, melyben a zsidókérdést fej­
tegette és kijelentette, hogy ez a 
kérdés tulajdonképen nem is 
zsidó-, hanem keresztény kérdés. 
Aki most a keresztény alakula­
tok élére akar állani, annak a 
szemébe kell néznünk, hogy nem 
gyorsforraló kereszténye, mert 
akkor nincs rá szükségünk. Kg il­
lan kimondom Friedrich István 
nevet, folytatta. Friedrich Ist­
ván a szabadkőműves páholy 
tagja volt és most ő akar vezére 
lenni a kereszténységnek, pápáhb 
akar lenni a pápánál.

7(5 l<eresztőnyszociálist;!, <»•"> 
szóéi áldemokrata mandátum 

Üzeni in Ottokárt megvá­
lasztották

Becs, okt. 18. Általános mcgle- 
detésre teljes rendben folytak teg­
nap a parlamenti választások. A 
szavazás reggel 7 órakor kezdő­
dött és délután 5 órakor ért vé­
get. A szavazásra jogosultak 80 
százaléka megjelent az urnáknál, 
Annyi már most is biztosnak lát­
szik, hogy Bécsben megválasztot­
tak 28 szociáldemokratát. 16 ke­
reszt én vszociál istái és 3 nagv- 
németet Bejutott Czernin Otto­
kár gróf volt külügyminiszter az 
általa alapított polgári munka­
párt egyetlen képviselőjeként. El­
lenben a zsidó nemzeti mandá­
tum, amelyet Stricker, a bécsi 
Morgenzeitung szerkesztője töl­
tött be. elveszettnek tekinthető 
épp úgy, mint az egyetlen bécsi 
cseh mandátum is, amely Dvor- 
zsáké volt.

A szociáldemokraták közül 
Becsben mandátumot kapott Bauer 
Ottó dr.. Seitz Károly dr„ Adler 
Frigyesdr.',Ellenbogen dr.,Deutsch 
Gyula dr., Lettner Károly dr 
Schlesinger Teréz, Müller Rudolf 
A keresztényszoc iálisták közti! 
megválasztották Becsben Weins- 
kirchner dr. volt polgármestert, 
Kuntsak I.ipót pártelnököt. A vi­
déki kerületekből néhány keres.-

Iténvszocialista győzelem hire ér­
kezik Renner drt. ismét megvá-
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laszlotték a szociáldemokraták

Becs, okt. 18. Ma délig a bel­
ügyi kormány választási iroda iá­
hoz a következő végleges ered me­
nyek érkeztek be : Megválasztot­
tak 7Ü ker.-szociálistát, 65 szoci­
áldemokratát, 18 nagynémetet, 1 
polgári munkapártit.
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Nagyarányú lázadás Moszkvában
A Kreml a felkelők kesén

Krrlin okt 18. (A M. T. I. szikra távirata) A Havas-ügynök- 
spu jelenti, hogy Moszkvában hir szerint nagyarányú aza- 
däl tört ki. A felkelők hatalmukba kerítették a Kremlt.

Becs okt 18. (M. T. I.) A Morgen jelenti Prágából. Kerenski 
volt orosz miniszterelnök tegnap este Prágába érkezet . Kíséretében 
négy politikai barátja volt. Kerenski a Unkov munkatársának kije­
lentette hogy a bolsevista uralom hukasa küszöbön all e,s 
már most8kötelessége minden bolsevislaellenes demoki a- 
t?kuselemnek, hogy a jövő feladataira elokesznljon.

im október lti.

Az elrabolt Erdély belsejéből 
naponta uj és uj vonatok érkez­
nek Csonka-Magyarország terüle­
tére és hozzák ä lerongyolódott, 
éhező kiutasítottak százait. Az 
oláh i in péri n m mindent megtesz, 
hogy megszabaduljon ezektől a 
magyar érzésük miatt kellemet­
len, elemektől, de ugyancsak el 
is követ mindent, hogy mennél 
szánalmasabb állapotban érkez­
zenek meg uj hazájukba.

A debreceni államrendőrségnek 
a demarkációs vonal főbb pont­
jaira kirendelt közegei most egy 
újabb oláh gyalázatosságról tesz­
nek jelentést. Az oláh határrend­
őrség ugyanis — nem tudni: uta- 
sitásra-e vagy önszántából — az 
újabban átjövő kiutasitottaktól 
oláh valutában hozott pénzeiket 
az utolsó lei-ig elszedi. Az elkob­
zás után aztán, a parancsnok 
nagylelkűségéhez képest, vagy 
nem ad semmit a menekülteknek 
vagy 1:2 arányban oláh lebélyeg­
zéséi osztrák-magyar bankjegyek­
ben fizet.

A kiutasítottak, akik Erdély­
ben minden ingóságukat pénzzé 
tették, ingatlanaikat eladták, vég­
telen kárt szenvednek a legújabb 
oláh trükk szigorú alkalmazása 
által. A lehélvegzett osztrák-ma­
gyar bankjegyeket, ugyanis most 
már nincs módjukban leire visz- 
szacserélni, mert a becserélés ha­
tárideje szerdán lejár, viszont a 
lebélyegzett bankjegyeknek Csotv 
ka-Magyarországon nincs semmi 
értékük. Ilyen módon napról-nap- 
r;. ’öbb kiutasiott tisztviselő vesz­
ti il a határnál minden vagyonát 
és érkezik át koldusként uj lakó- 
helyére-

A debreceni rendőrség a ma­
gyar kormánnyal lépett érintke­
zésbe egy olyan eljárás keresése 
végett, amely a menekülteket is­
mét csekély vagyonkájuk birto­
kába juttatná.

— Távirat- és telefonforgalom 
a semleges zónával. A debreczeni 
posta- és távírda-igazgatósági kiren­
deltség közli, hogy a román meg­
szállod területekkel határos semleges 
zónában magántáviratok válthatók 
es a távolsági forgalomban magán 
távbeszélgetések is folytathatók, ha 
erre a tél a katonai cenzúrától elő­
zetes engedélyt nyert. Ennélfogva 
Mmosd. Árián»! Bagaraér Berek­
böszörmény, Biharkeresztes, Bihar- 
ugró. Bojt, Csenger, Esztár, Gábor­
ján, Geszt, Győrietek, Henczida, .Iánk, 
Kismarja, Komódi, Konyár, Kcirös- 
nagvharsány. Körösszakái, Kötegyán, 
Mákkerék, Mezőpeterd, Mezősas, Me- 
zogyán, Monostorpályi, Nagyecsed, 
Nagykereki, Nagyleta, Nagyléta-Vér- 
tes, Nyiracsád, Nyirábrány, Nyirbál 
lek, Nyircsalioly, Nyirlugos, Pocsaj, 
Poresalma, Tyúkod, Sarkad, Sarkad, 
cukorgyár, Sarkadkeresztur, Szatmári 
ókori tó. Szentpéterszeg, Vállaj, Vá. 
mospércs, Váncsod és Zsadánynyal 
Ellenben továbbra se küldhetők ma 
gántaviratok es n távolsági magán 
távbeszélgetések sem folytathatók 
Barabás. Bereksurány, Dögé. Fényes- 
litke, Gacsály, Gergelyt. Guláes. 
Gyürc, Komoró, Kopócsapáti, Kölese, 
Mándok, Nagykónya, Nagyszekeres, 
Penyige, Tarpa, Tiszabecs, Tisza 
szentmárton, Tornyospálca, Turist- 
vándi, Tuzsér, Vásárosnamény, Vitka 
és Záhonynyal.

.. . ....

200.000-nél több mene 
külti'ől kell gondoskodni. 
Minden fillér áldás. Vegye 
tvk menekült-bélyeget!

A lengyel-orosz fegyver- 
szünet

Páris, október 18. (A M. I • 1- 
szikra távirata.) Rigából jelentik 
A lengyel-orosz szerződés értel­
mében az ellenségeskedést meg­
szüntették. A lengyeleknek a jö­
vőben tartózkodniok kell attól, 
hogy a bolsevista kormány ellen­
ségeit támogassák.

Pinszk a lengyeleké.
Hága, október 18. Mint a 

Nieuve Rotlerdamsche Courant 
jelenti Londonból odaérkezett 
hírek szerint a lengyelek meg­
szállták Pinszkel.

Lengyelország 
a kis enteiileban

Paris, október 18. (A M. 1. I. 
szikratávirata.) Az Excelsior lon­
doni távirata jelenti: Lengyel- 
ország elhatározta, hogg belép a 
kis ént untéba.

Miklós nagyherceg 
Wrangel vezérkarában
Moszkva, október 18. (A M. T. 

I. szikra táv irat a.) Nikolajevics 
Miklós nagyherceg, a cári had­
sereg volt főparancsnoka, belépett 
Wrangel tábornok vezérkarába 

Róma, október 18. (A M. I. I. 
szikratávirata.) Konstantinápolyi 
jelentés szerint Wrangel tábornok 
a Dnyeszter jobbpartján újból 
nagy győzelmeket aratott.

I ki angol szénbányászok sztrájkja
I Egy millió munkás sztrájkol -- Lloyd Oeorge 

a nemzet ellenállását kéri
Paris, okt. 18. A Havas-ügynök­

ség jelenti Londonból A banya 
munkások sztrájkja teljes 
egészében folyik és egy mil­
lió bányamunkást ölel fel. 
Lloyd George miniszterein ók 
kiáltványt intézett a nem­
zethez azzal a felszólítással, 
hogy a bányamunkások erő­
szakos eljárására ellenállás­
sal feleljenek, mely az ország 
minden erejét egyesítse. 
Nincs kétsége, hogy a sztrájk 
össze fog n miaui.

iDOX.Ii ART I
és más idegen pénzeket iegmagosobb 

napi áron vált be

Qótsch skmen
bankirodája DEERE CZEN,

Piao-n. 38 I ©m. rőpoxta moilott.

a budapesti tőzsde
Budapest, okt. 18.

A tőzsde irányzata nagyon szilárd. 
Különösen a malomérlékek felé tor- 
dult ma a piac érdeklődése, ezeknek 
árfolyamai ugrásszerűen emelkedtek. 
Nagy az élénkség a vas- és gépipari 
papírokban is , egyes értékek, mint . 
Áliamvasut, Rima," a szénbányák kö- j 
zül Salgó és Urikányi nagyon szilár- j 
dák. A kuliszpibeon élénk volt a j 
forgalom különösen a Magyar hitel • 
ben, Államvasutban és Salgóban. Ar- í 
folyamok : Magyar hitel 1890—70, ; 
Osztrák hitel 995—1000, Jelzálogbank 
550—53, Leszámítoló 855, Hazai bank 
750—90, Angol-magyar 1030..50, Ma­
gyar-olasz 490—80. Alt. takarék 1095, 
Borsod-Misk. 3300—150, Concordia 
2300—265, Gizella 2050—100. Hun­
gária 2450—300, Viktória 8000—7600, 
Salgó 7300—250, Urikányi 5600—640, 
Ganz Danub. 17550—660, Ganz-vitl. 
3600--550, Rima 4400—250, Kóburg 
3300 - 150, Lipták 550-505, Brassói 1100. 
Hazai faterul. 6150 - 250, Nasici 1 1300

-200. I tunica 5900—50. Papír 3100— 
3025. Cukor 11700- 600, Lámpa 2650

570. Gumim 3400--500, Adria 13700
950, Közúti 1590—575, Levante 4750, 

Állam vasút 5350- 150, Trust 2025—60.
Valutapiacon élénk forgalom 

mellett szilárdultak az árfolyamok. 
Napoleon 1150- 11 hi. Font 1290, 
Dollár 391—387, Fran,via frank 26'75 j 
•—27'—, Márka 5' 17 —518, Lira 15 
1550, Romanov 3'66- 3 59. Lei 7 28

A sztrájk következményei már 
kezdenek érezhetővé válni. Sza­
mos gyárnak meg kellett szün­
tetnie. üzemét. A sztrájk a nép 
körében nagyon is népszerűtlen.

Páris, okt." 18. Londonból jelen­
tik: A szállító-munkások tegnap 
esti gyűlésükön határozatot hoz­
tak, mellyel 4 font heti bért kö­
vetelnek." A határozat szerint a 
szállító munkások készek szoli­
daritást vállalni a szénmunká­
sokkal.

ffwwrwMMBia

—713. Sokol 4'72—4‘75, Kor -dinár 
11 50—11 25 Frank-dinár 11 40, Léva 
5'50, Becs 98—98 25, Lengvel márka 
1'86—1'70.

A zürichi devizák
Zürich, okt. 18. (Megnyitás, i Bu­

dapest 1 (45. Becs 215, Osztrák bé­
lyegzett 175, Berlin 895, Newyork 
631, Prága 7 15, Milano 21'50, Buka­
rest 10'75.

UOLLAi
RAMKAI

KENYÉRPiAC

HÍREK.
Hiszek egy Istenben, 
Hiszek egy Hazában, 
Hiszek egy isteni örök 

igazságban,
Hiszék Magyarország

feltámadásában.

Az egyetem megnyitása. 
A debreczeni m. kir. tudomány­
egyetem idei tanévének ünnepélyes 
megnyitása csütörtökön délelőtt
10 órakor tesz a Nagytemplom­
ban tartandó istentisztelettel. Az 
istentiszteleten Csonki Benjámin 
egyetemi tanár imádkozik. Az 
egyetem közgyűlése háromnegyed
11 órakor kezdődik a kollégium 
dísztermében. Tóth Lajos dr., az. 
elmúlt tanév prorektora beszámol 
az 1918 -19. és 1919 20. tanév­
ről, Pokolij József dr. ezidei rek­
tor elmondja székfoglalóját és 
Tankó Béla dr. hölcsészetkari 
dékán beszédet intéz az ifjúság­
hoz és megnyitja az 1920 21 
tanévet. Az ünnepélyes megnyi­
tón résztvesz az egész városi 
tanács, élén Márk Endre udvari 
tanácsos polgármester.

— Dóri Frigyes Debrecen­
ben. Déri Frigyes bécsi keres­
kedelmi tanácsos, aki milliókat 
érő mügyüjteméuyét és múzeu­
mát Debrecen városának adomá­
nyozta, ma este Lzakö Elemér 
miniszteri tQiiácsos kisél etében 
Debrecenbe érkezett, hogy a hor­
ribilis értékű gyűjtemény elhe­
lyezését megbeszélje. A magyar­
ság rajongó hívét, a város nagy­
lelkű mecénását Márk Endre ud­
vari tanácsos polgármester, Csű­
rös Ferenc tanácsnok, Zoltay 
Lajos h. múzeumi igazgató és 
Nagy József képtárőr fogadtak a 
város nevében.

_ Pető Pál és társai. A vá­
rosi tanács mai ülésén megálla­
pította, hogy a város tisztviselői 
közül Pető Pál dr. a népjóléti 
hivatal igazgatója, Varga Endre 
dr. közigazgatási gyakornok és 
Varga Lajos napidijas, valamint 
Szepesi Albert, a munkaközvetítő 
hivatal vezetője és Szilvási Béla 
detektív néni tartózkodnak a 
városban. Az első három ellen a 
fegyelmi eljárást megelőző vizs­
gálat van folyamatban, ez azon­
ban nem fejezhető be, mert a 
három tisztviselőt nem tudják 
kihallgatni. Ezért elhatározta a 
tanács, hogy a három tisztviselőt 
a hivatalos lapban közzéteendő 
hirdetményben felhívja, hogy lő 
nap alatt jelentkezzenek, mert 
különben a fegyelmi vizsgálatot 
nélkülök folytatják le.

— Egyetemi tanárok jubi­
leuma. Az egyetemi tanács arról 
értesítette a városi tanácsot, hogy 
a debreczeni tudományegyetem 
két nagynevű tudós tanára, Pokoly 
József "dr. az egyetem rektora és 
Thegze Gyula dr. nyilvános ren­
des tanár csütörtökön, az egye­
tem megnyitása napján ünneplik 
tanári működésük huszonöt eves 
jubileumát. Az egyetem ünnepélyt 
rendez a két jubiláns tudós tisz­
teletére és az ünnepélyre a városi 
tanácsot is meghívta. A városi 
tanács az ünnepségen teljes számt 
ban résztvesz és a jubilánsoka. 
a város nevében üdvözölni fogj a -

—- Eljegyzés. Rosenthal Mi­
hály (Balmazújváros) és Fogéi 
Ilonka (Monostorpályi) jegye­
sek. (Minden külön értesitesités 
helyett.)

A szállítási igazolványok 
jövedelme. Zöld József tb. ta­
nácsnok ma bejelentette a városi 
tanácsúnak, hogy a kormány 
rendeleté értelmében ezentúl díj­
talanul állítják ki a szállítási iga­
zolványokat. A szállítási igazolvá­
nyokért szedett dijakból 1,044.000 
korona jövedelme volt a város­
nak.

— Gyermekholttest a te­
metőben. Tegnap este a Hatvan­
utcai temetőben Dombránszky 
Sándor temetőőr egy kóbor kutya 
szájában egy gyermekholttestet 
látott. A temetőőr elvette a hul­
lát a kutyától és telefonon tett 
jelentést a rendőrségnek. Az ügye­
letes tisztviselő a holttestet a 
közkórház halottas kamrájába 
szállíttatta, ahol Kiss Gyula dr. 
vendőrorvos megállapította, hogy
___ ... ,, !r.r..".lnH onnnnnivtnegy újszülött csecsemő holtteste. 
A gyermek fejletlensége amellett 
bizonyít, hogy koraszülött, de 
valószínű, hogy gondos ápolás 
mellett életképes lett volna. A 
rendőrség megindította a nyomo­
zást.

Öngyilkos takarítónő. 
Ma délelőtt 10 órakor a [Frohner 
szállodában Vas Béniné Sápi 
Mária takarítónő öngyilkos szán­
dékból marólúgot ivott. A mentők 
eszméletlen állapotban szállították 
a kórházba. Állapota súlyos.

A »Magyar Naptár« igen 
elénk tartalommal mco|olentés 
lapunk kiadóhivatal-) B n vala­
miül a Hegedűs és ;i,i. lor Iro­
dalmi és nyomdai r- ;/ vény­
társaság könyvkereskedésében
kapható.
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— Eljegyzés. Stark Erzsiké és 
Bergmann Béla jegyesek. (Minden 
külön értesítés helyett.)

— Halálos el gázol ás. Bal­
mazújvároson Simon György 
gazdálkodónak két és fél éves 
fiát tegnap az utcán egy szekér 
elgázolta. A gyermek alig félóra 
múlva kiszenvedett.

— Propaganda előadások. Nagy 
számú elit közönség hallgatta végig 
vasárnap a Székely Társaság propa­
ganda előadásának megnyitó mati­
néját. A választékos műsor valóban 
magas szárnyalása művészi pontjait 
élénk tapsolással, újrázássá és néhol 
könnyekkel hálálta meg a publikum.
A ma délután fél ti órakor a Vár­
megyeház dísztermében tartandó 
előadás műsorát már ismertettük. A 
A legközelebbi előadás okt. 22-én 
délután fél G órakor lesz a követ­
kező műsorral: 1. Szaval Nagy La­
jos ref. hittanhallgató. 2. »Az oláh 
uralom Erdélyben« címmel előadást 
tart Antal József menekült törvény- 
széki elnök. 3. Melodráma. Előadják 
Kovács Mariska, Puskás Imre és 
Halmos Rezső. Az előadások előtt 
és után felváltva .játszanak Magyar! 
Imre és Kiss Béla zenekara.'

—- A katonazenekar hangver­
senye. Szerdán este 8 órai kezdet­
tel az Angol-kávéházban újonnan 
összeállított klasszikus műsorral hang­
versenyt tart a katouazenekar. A jö­
vedelem a zene-alapra fordittatik.

— Menekültek figyelmébe. 
Mindazokat, akik a nyulasi baralc 
lakásokra lakóknak jelentkeztek, szí­
veskedjenek szerdán .délelőtt 10 órá­
kor c hivatalban megjelenni lakré­
szük kijelölése végett Országos 
Menekültügyi Hivatal Dehreczcni 
Kirendeltsége.

— Könyvtárakat legmagasabb ár­
ban vásárol az Alföldi Antiqua­
rium, Piac-u. 18., Tisza-palota.

— Vegyen »LUCZ1FER« taka- 
rékgyertyát! Kapható a »Han­
gya« üzletében. (Rózsa-utca 2.)

Alakíttassa kalapjait Széli és 
Kosánál, Piac-u. 68., ahol a legújabb 
divat szerint gyorson és pontosan 
elkészül.

Dyiiamó gépeket, kapcsoló táb­
lát, villanymüszereket, mozgószinház 
berendezéseket eladok, veszek, vagy 
cserélek. Földvári Debreczcni I. Elek­
trotechnikai gyár Széchenyi-». 55 
Telefon : 168.

— Koros Sándor újonnan átala­
kított úri és egyenruha divatüzlete, 
Piac-utca 69. Nagy raktár divatszö­
vetekben és az összes katonai felsze­
relésekben.

— Slrkoszoruk a legszebb kivi­
telben, úgyszintén viasz menyasszo­
nyi koszorúk és fátyolok gyári ár­
ban, nagyban és kicsinyben Jtinker 
művirág- és sirkoszoru-gyárában 
Piacz-utcza 26/b. Passage.

Csonka Magyarország — 
nem ország, 

Egész Magyarország —
mennyország !
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I DOLLART
h mis Idegei pénzt legdrágábban mzek

SIMON GYÖRGY
Debreczeii) KoHsutti-utca 11.Férfi fttawaiiiiti

készít

HERMANI I NÁNDOR és Tea
Fiao-utna 10 Bikával szemben.

VELO U R ÉS BÁRSONY
MODELL KALAPOK

érkeztek. , ,
SCHIMMER MORNE

piac-utca *. »iáim.
Alakítótok gyéréin, ízlésesen eszblzöltelnek.

üli Bntilop-hEZtyQk
érkeztek minden színben.

Schön Sándor
Piac-u. 14. Csapó-u. sarok.

SZINHÄZ.
A Vigszinház u| műsora nagy 

sikert aratott. Úgy a kis darabok, 
mini a szólószámok kitünően sike­
rültek és az előadás egészben friss, 
pergő, nagyvárosi nívójú volt. Sze­
mere nemcsak mint rendező, de kü­
lönösen mint előadó aratott freneti­
kus sikert, a nagyszerű színész egy 
bét alatt meghódította a debreceni 
közönséget. De a gazdag műsor min­
den szereplője teljes igyekezetével 
vellc ki részét a meleg sikerből. Sze­
mere szólószámain kívül különösen 
nagy sikere volt a »Siófok gyöngye 
cimü kis operettnek és Molnár Fe­
renc ragyogó kabarétréfájának. A 
vendégszereplő Dán Norbert gyönge 
kvalitású színész. A közönség lelke­
sen tapsolt.

Próbaházasság. Nagyszabású ri" 
pacskodásra használta ki a Gsokonai- 
szinház együttese a »Próbaházasság« 
reprizét. A szereplők önállósították 
magukat a színpadon és eljátszották 
egymás elől a sikerrel biztató jele­
neteket, főleg pedig az előadás slá­
gerét, a pörköltet és a turóscsuszát. 
Elénk feltűnést keltett a mészárosle­
gényt játszó Szalma Sándor sarkan­
tyúval applikált baritonja. Az elő 
adás igazán nem érte meg azt a fá 
radságot, amivel a darabnak a pe 
nésztől való megtisztítása járt.

A Csokonai-szinház könyv­
tára. A Csokonai-szinház átvételére 
kiküldött bizottság megállapította 
hogy a színházi könyvtár a legna 
gyobb rendetlenségben van és ezért 
a könyvtári sem át nem vette IIc 
tai Jenőtől, sem ál nem adta Kar- 
doss Gézának, hanem a könytár 
kulcsát a polgármesternél letétbe 
helyezte. A városi tanács mai ülésé­
ből felhívta Deltái Jenőt, hogy 
könyvtárt november 30-ig hozassa 
rendbe, mert különben a tanács az 
ő költségére és veszélyére fogja rend­
behozatni.

Berks Kató gyásza. Berkv Katót, 
a Vigszinház rokonszenves tagját sú­
lyos csapás érte: férje Mészáros Ala­
jos, a Nemzeti Színház ismert nevű 
művésze, tegnap váratlanul elhunyt 
Budapesten. A csapás megtörte a 
a fiatal művésznőt, aki ma reggel, 
kartársai és a közönség igaz részvé­
téiül kisérve Budapestre utazóit, 
hogy a temetés iránt intézkedjék.

Klkevekitik a színházi licly- 
I árakat. A városi tanács az aprópénz 

hiányra való tekintettel ma elren­
delte a színházi helyárak kikevekité- 
sét. Az 50 fillérnél kisebb összeget 
lefelé, az. 50 fillérnél magasabbat fel- 
fel fele kerekítik ki koronákra

A színházi irodák jelentése:
A Csokonai-szinházbnn ma ked­

den B) bérletben Hcllay Andor 
makacs rekedtsége miatt a Cigány 
gróInő helyett a Próhaházassáy 
c. nagysikerű énekes vígjáték ke­
rül színre, amelynek magyaros 
levegője, rendkívül mulatságos, 
kacagtató jelenetei, pompás ma­
gyar nótái a legnagyszerűbb szín­
házi élvezetet nyújtják. Hellas 
szerepét Erdély Kálmán játsza.

Heycnnans yyönyöm szinini'wc, 
a Lőtte, amely Budapesten olyan 
nagy sikert aratott, szerdán este 
0) bérletben kerül színre a Cso­
konai-színházban. A nagyhatású 
darab főszerepet Szilassy Ida, 
Bánhidy József, Bakoss Sarolta, 
Lukács Júlia, László Gyula, Egyed 
Lenke, Hcllay Andor és Rónai 
Viktor játszók. Jegyek már váll­
bátok.

Az itj műsor a Viyszinházbnn 
páratlanul álló sikert aratóit A 
Siófok gyöngye operettben Korács 
Lily egy csapásra meghódította a 
közönséget kiváló művészetével, 
úgyszintén Dán Norbert, a hires 
mozi színész is nagy hatást ért cl 
különösen gyönyörű hangjával. 
Gách János pompás jelmezes 
táncszamai is művészi produk­
ciók. Szernerc és Kubát; pompás 
alakításai, de általában Átutalt, 
hiányos, .lánor, Ernyey is a leg­
jobbat nyújtják a 1 kis apróság 
ban és 15 magánszámban, mely 
ina gazdagabb lesz egygyel, a 
Undo IIus fütty- és előadó mű­
vésznő számaival.

Cesurina (A világ úrnője) barma 
dik folytatását mutatja be az Uránia 
Jegyelővétel délelőtt 10- 12-ig, pénz­
tárnyitás délután 1 órakor.

Pearl White főszereplésével az 
Aranypille amerikai kalaudor-lörlé- 
net harmadik részét mutatja be az 
Apolló. Jegyelővétel. Előadások 6 és 
8 órakor.

Társán (a dsungel gyermekei 
egy amerikai filmóriás. Budapest kö­
zönsége elragadtatással nézi ezt a 
csodálatos filmet.

IBindonfÉlBbádogosmunha
ereszcsatornák, horgonyozott 
vaslemezből üstházak üsttel 
napi áron beszerezhetők. Javí­

tásokat elvállal
CZITKOM LAJOS

épület és dlszmltbftdogos, Klrilf-utc« í.

SPORT.
DTE -DEBC 0:0

Eldöntetlen eredménnyel végződött 
a szezon legizgalmasabb és legheve­
sebb mérkőzése. Mintegy 2000 lőnyi 
sportközönség gyönyörködött a mind­
végig heves, erős iramú és izgalmas 
játékban A DTE Bállá és ('.erő, a 
csapat két főerőssége helyén volt 
kénytelen ifjúsági tartalékokat szere­
peltetni, ennek dacára szebb, stíluso­
sabb footballt játszott a teljesen 
komplett felállitásu, sőt még az Ök­
rös Károlyal is megerősített DE Ari­
nál. Az első félidőben és a második 
félidőben egészen a 25-ik percig a 
DTK uralja a helyzetet és csak csa­
tárai balszerencséjén múlott, hogy 
néhány góllal nem terhelték meg 
ellenfelük kapuját. A második félidő 
25-ik percében Darvas megsérülve 
kiáll, mire a DTK összeroppan és 
csak Szabó kapus bámulatos védé­
seinek köszönhette, hogy a hevesen 
támadó DKAC nem tudott eredményt 
elérni. A DEÁK magas, hosszú lab­
dákkal dolgozik, melyek azonban 
oh jó technikájú csapattal szemben 
mini a DTE, nem vezethetnek ered­
ményre. Játékosai gyorsak és erő­
teljesek. azonban a két hátvéd any- 
nyira kiliaszuál|a testi erejét, hogy 
az batámzotlan a játék szépségének 
rovására megy. Mindkét csapat játé­
kosai tudásuk legjavát nyújtották, 
egyénileg Szabó, Fejér és Bavta vol­
tak a legjobbak. líáldy Zsigmond 
DM TKI mintaszerű eréllyel és körül 
tekintéssel bíráskodott.)

DMTK-KSE 5:2 (ít-.t) Kisvár 
dán játszott a két csapat. A DMTK 
heves és erős küzdelem után bizto­
san győzött Szolvori ÜK Merlin és 
Fejér Góljaival. Bíró Krbanovics.

|)N\SC 8 : O. Biró

Brilliánsért
Aranyért

bámulatos árat fizetünk

líraim A. és Tsa
ékszerkószttők

Piac-u. 28. Passage.

fel borveilrek és mimleimemtt
faedények kaphatók

VAULŐNÁL
Pesti-utca 2. szám.

Gyertya 
Koc ikrnőcs 
Tét pentán 
Lenolajkence 
Rorganyfehér
Litophon és minden cgvébti fes- 
lék-, fűszer- és gyarmatáru Í6HZfiP0ZiiBtö

$ _ t eg

ÉS
fűszer- 6s gyarmatáru nagvliereskedö cégnél, 

Plnc-n. S3, sz. ív- udvarban.

II. R : I (I O)

Újfalussy 
ma a vá-

NyT VE
Maciid.

I)VS< H. DTE
Biró : Tamássy.

A Move, lóversenye 
Gábor ezredes értesítette 
rosi tanácsol, hogy a Move, lovas- 
szakosztálya november 7-én a deb­
receni lóversciiytéren lóversenyt ren­
dez. A verseny egyik száma a helyi 
mezőgazdák versenye lesz. A Move, 
arra kéri a várost, hogy erre 11 ver­
senyszámra 2000 koronás dijat tűz­
zön ki. A városi tanács a Move, ké­
rését teljesítette.

Linóleum-áruház
Szőnyeg, Linóleum 
és ág> készlet nagy 
választékban, (óimmi- 
ka Látok gyári árban

8MS LÉ LiileiéolÉlii
Femet József út 58. Megyeháza mellett. 
................11 ii »if mii......... ....

Elsőrendű fedélcserép 
és darabos mész
kisebb-nagyobb mennyi­

ségben kapható

Ui cipőraktár
legolcsóbb bevásárlási forrás

.lóul kir. teceg-ilta l
Vigszinliázz.al szemben.

Bonkai-tir
tWMflWto-N

m* m mm
D. M. K.E. vei szemben

Bélyeg zdgyar
és vésőintézet
PAULO I.

Telefons 13-65.

Hü üstöt
Ujbort

Óbort
vesznek legmagasabb napi árban

Friedlűnder Testvérek
bornagvkereskedök

Széchenyi-utca 29. ez.

Veszek bort
bármilyen nagy mennyiségben, 
legmagasabb napi árban.

Borbizomáuyi üzlet,
Varga-utca 34.

Debreczeni Kozvetitobaok R.-T.
Ferenci József-út 42. (Pannónia udvar.)

Közvetíti:
Házak cs földbirtokok eladását 
Vállalatok és ügyletek finaneirozását 
Bank- és magánkölcsönök folyósítását 
Áruk és termények bevásárlását és 

eladását.
Elvállalja:

Előkelő cégek képviseletét 
Vállalatok létesítését.
Felszámolások, egyeztetések lebo­

nyolítását.
Üzleti könyvek és mérlegek felül­

vizsgáltatását kiváló szakértők által

F,gy télen át sok pénzt takarít
meg, ha Lucifer1
takarékgyertyával világit (’/« 
deeiletev benzinnel fi órán ke­

resztül ég.) Kapható a
HANGYA“ üzletében,

Rózsa-utca 2. szám.II

HMmmHBHHNI
:

'



DKBÄBCZBNl früüüETUíN ÜJSAÖ 1980 október id.

Törley- és Pnlugyay- 
féle pezsgők, 

Legkiválóbb csemege­
borok és italok, 

Ostsee, göngyölt e.se- 
mege-lialalt, 

Oroszhalak, keringek, 
valódi hollandi kö­
vér pácolt halak leg­
jobb minőségben be­
szerezhetők natívban is

Kereskedelmi
Részvénytársaság
finer- is csemege osztályáé

Piac-utca 69.
VármngpeházóBa! szemben.

írem, ezüst élmre!
alakítását és javítását legolcsóbban 

és leggyorsabban készíti

WEISZ ékszerész, 
Püspöki palota.

Vásznat,
Szövetet,

Selymet,
Szőrmét,

Bőrt stb.
8 nap alatt német anylin fes­
tékkel legtartósabban és leg­
szebben bármilyen színre fest 

a közkedvelt

„KÖZPONTI“
kelmolosl'i os vegytlszlilá intézet 
Varga u. 1. szánt, Ipsrbank épület

McRBüDítekneK árkedvezmény M

HÍMED IS VE EGY F01TM
Próbllla men 
Bltévelitani az EXQL nemit ás lolt- 

liszlitá szerrel
Az eredmény biztos! Minden 
háztartásban nétkülözlictotlen !

Mindenütt kapható. Oabroceni lói rakata, Gyóyyáru 
"erókedalml r.-t.-nál. Kéaiiti a MUHN1A «yógyazer- 

tár Budapest, Crnébet-körút 56

1 APRÓ HIRDETÉSEK
Apróhirdetések dija hétköznap 10 szóig 10 korona, 'öifi^n további szó 
1 kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szó K 15—, minden további szó K 1 íxJ. 

Vastag hetükből szedett szavak kétszeresen szamtuatnan. 

VÉTBb.

I !ÉDES NEMES PflPRIP
123 zsirszóda,
Japán rizs, hors, KOCSI- 
KENŐCS és mindenféle fűszer­
es gyarmatáruk legj Hiányosabb 

árakban beszerezhetők

Friedman és Aulaion
fűszer nagykereskedőn él

Széchenyi-utca 6. szám.

Aranyat
I ezüstöt, brilliánsoknt leg­

magasabb árban veszek 
Schiflmann ékszerész," 

Piac-utca 67.
ócska ólmot 

tisztított állapotban bár­
mily mennyiségben (10 
kgtól) veszünk. — Cim a 
kiadóban.

Elsőrendű tűzllát
nagyobb mennyiségben 
veszünk. Árajánlatot kér­
jük lapunk kiadóhivata­
lába beadni.

Costümkelmék,
ruhaselymek

nagy választékban.
Saját női szabóság !

FHIElUHIiPlÍEásFíil
női divat és confectió áruháza
Piac-utca (»1félemelet.

GipreltalröW és p-«pM
bármely minőségben és mennyiségben 
r ■■ -.—- kaphatók ——■ -----

FRANKL REZSŐ Bnifapest. VI., Hajós a 20.
Kérjen mintázott árajánlatot ! ! 

Hornyolt és hódfarkú
fedé$esee6éjp

kapható
SCIIIFFMANN

építkezesi anyagraktáréban,
PICSTl.l i l'A 3. SZÁM.

ill Ilin ............ II mii Iliül I III1 EBI

4 szobás
! családi házat megvételre 
i keresek. Közvetítőt dija- 
I zok Cim a kiadóhivatal- 
; ban.

HltHOrtS.

Kitűnő minőségű
gvermekharisnyák ol­

csón kaphatók Dr. He- 
gedűsné Gyermek- 

divatházában SimonfTy
utca 2. szám

Mindenféle
uj és használt bútorok 
legolcsóbban beszerezhe­
tők Piac-utca 37. (Kis- 
templombazár.)

Eladó
uj és használt bútorok a 
legszebb kiviteltől a leg­
olcsóbbig. József királyi 
herceg-utca 20.

Kóser libazsír
házilag készült olcsón 
eladó Piac-utca 72. I 
emelet.

Óriási
japán krizantémon

vágva és lövésén kapha­
tó. — Ugyanott egy gaz­
dálkodónak alkalmas té­
li kabát szalonnáért >s 
eladó. Rákóczi-utcza 28. 
szám. Keresztépület.

Varrógép
in karban levő jutányos 
áron eladó. Tócóskcrt, 
Faiskola-u. 7.

Férfi ruhák
iókarban levők eladók 
Miklós-u. 37. Herczegné.

Fajvlzsla
kölyknt adok két darab 
házőrző komondor kó- 
lvőkért. Simonvi-ut 17

Tiszta
egész Íves makulatúra 
papir (ujságl kapható 
lapunk nyomdájában.

Villanymotor
inditóvel, kapcsolóvá 
vezetékkel eladó. Unió 
fatelep. Ispotálytelep 1.

KHÍRESIíBT.

Izraelita vallási!
gyermekek elemi vagy 
középiskolai tanulók ok­
tatását elvállalja ellen­
séges megszállás alatti 
területről menekült diák. 
Héber olvasás tanítására 
is vállalkozik. Címe a 
kiadóhivatalban meg­

tudható.
Házgondnoki

vagy házfelügyelői állást 
vállalna magántisztviselő. 
Megkeresést a kiadóba 
kér «Megbízható» jeligére

Fűlftp Nővérek 
női divatterme Péterfia 
11. Speeiálisták angol és 
francia kosztümökben és 
egyéb különlegességek­
ben. Férfi angol munkás 
és tanuló felvétetik. Fi­
nom szövetekben nagy 
választék. _______

Fűtőt
keresünk a folyó fűtési 
idényre. Jelentkezhetni 
pénzügvi széképület I. 
emelet 12. sz. szobájában.

Fgész házat 
bérelnék udvarral a vá­
ros belterületén, vagy a 
közeli külsőségen azon­
nali vagy későbbi be­
költözésre. Cim megtud­
ható a kiadóhivatalban.

VBCVHS.
Pllsse-Gonvre

harangszoknvákból is ké­
szít Farkas Bella, Arany 
János-utca 20.

Jó
házi koszt kapható. Cim 
a kiadóba. __ ___

Tarka
szálkás szőrű vadász­
kutya 'találtatott Tulaj­
donosa átveheti Bethlen 
utca 50. szám alatt

Plisse-Gouwe 
munkák gyorsan, szépen 
olcsón készülnek Péter- 
fia-utca 25.__ ____

Gyermekeket 
az iskoíaidény kezdetével 
(rituális kosztolásra) vál 
lalok teljes ellátásra. Leg­
jobb gondozást biztosí­
tok. Herczegné, Mikiós- 
utca 37.

Egy bőrkereskedő segéd
valamint cyy

HA PÉNZT AKAR
megtakarítani, készittesseruháit

BOTH M.
uriszabónál. öltönyöket leg­
jobb kivitelben tiszta gyapjú 

szövetből lenn kor.-tól 
már yUllU készít.

Józsii kiMmeg-a. 3. Arass Bika bírház.

Hatvan-utca szám.
Autó, szán tógép, nyers­
olaj motor, lokomotivok 
szakszerű átalakítása. Szesz­
gyári és malom Javításo­
kat, autogénhegesztése- 

két eszközöl, r.s::::

gyakorlott pénztárkezelőnő
azonna I f e I vétét í k.

Hcrskovics József
:::::::: bőr- és cipész kellék kereskedő ::::::::

PIAC-UTCA 70 SZÁM.

Friss tojást
kisebb-nagyobb mennyiségben 
napi árban állandóan veszek. 
Vidéken bevásárlókat keresek.
Reáliák Zsigmondi
toiúsnr,gi'kcrESk8iö Debrecen, Miklós a. 13.

icm

Női és férfi kalapok 
újjáalakítása 3 nap alatt

Piac-utca 9.sz.
Városi es állami tisztviselők 

eléoyárhaa részesülnek

A Fereszíény FatarmBlő Szövetkezet tagiéi

tűzifáraI
I rendelési eszközölhetnek állan- 
í dóan úgy hasáb, mint aprított 
' állapotban minden mennyiség- 
\ jjcn, előleg befizetéseket cl foga-

S ?«1‘Í3S«S Modernül berendezett 
Polyánszky Oreszt í szűcs műhelyemben

javítások és alakítások jutányos 
árban elfogadtatnak.

ADLER szűcsmester
Széchenyi-utca 40.

tűzifa és szénkereskedő, Piac-utca 58. 
Szobosz!ai-ut 1 181. Telefon 182

Mindeulélc

elvállalok

Ili tüÉiyek és hálftiáft
állandóan raktáron

FEKETE LAJOS
lakafosmester

pucz.rrcz.i im>. sxim.
m

Stózsa Sírufiáz « “V W

Sfeőreczen. Slif 'áldi palota, RälSpOk

kilónként olcsó árban kaphatók

FULŐP bádogot
Debrecen, Csapó-u. 3.

m&mrw*

óriási választékban 
iísíg érkeztek 
elismert legolcsóbb 
—- ' árban, ==

üt.
Felelés szerkesztő.: 

HEGEDŰS I.ORÁN T
KlStiO :

HEGEDŰS ÉS S Á N D O R 
irodalmi és nyomdai részv.-társ.

Nyomatott Heftcüs és Sándor irodaim« ér ryundai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49.


